

7 июня очередной день в лагере «Юный пловец» начался с обычного распорядка. Линейка, завтрак, разминка на свежем воздухе. Затем тренировка на бассейне, где ребята оттачивали технику вольного стиля и дельфина. После обеда состоялась экскурсия в Кремль. Дети познакомились с главной Угличской историей, когда в мае 1591 года при загадочных обстоятельствах погиб царевич Димитрий – младший сын царя Ивана Грозного. Узнали версии убийства царевича, и о том, как угличане отнеслись к данным историческим событиям. Ребята посмотрели памятник царевичу, установленный возле Палат удельных князей, и посетили церковь Царевича Димитрия на крови, построенную на месте его гибели. Второй по времени памятник кремля является ярким образцом декоративного узорочного стиля XVII века. На стенах трапезной части изображена библейская легенда о сотворении мира. Западную стену занимает грандиозная композиция «Убийство царевича Димитрия». В церкви представлен уникальный мемориально-выставочный комплекс «Святыни и реликвии угличской трагедии». В экспозицию вошли слюдяной фонарь, носилы и рака, в которых в 1606 году мощи царевича переносили в Москву, фотокопии Угличского следственного дела и многое другое. Вот так по- исторически прошел день у воспитанников летнего лагеря «Олимп».